

ANOTACE IPn

Číslo OP	CZ 1.07
Název OP	OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Číslo výzvy	38
Název výzvy	--
Prioritní osa	3
Oblast podpory	3.1
Typ projektu	IPn
Kód a název oblasti intervence	--
Název projektu	Projekt 3D – Zdravý a bezpečný občan: Zvyšování protidrogové gramotnosti občanů ČR
Předpokládané datum zahájení a ukončení projektu	1. 4. 2012 – 31. 12. 2014
Předpokládaná doba trvání v měsících	33
Celkové způsobilé náklady projektu	150 006 770 Kč
Příjemce dotace	Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR
Partneři projektu	Úřad vlády ČR, Odbor protidrogové politiky
Stručný obsah projektu	<p>KA1: Průzkum a evaluace</p> <ul style="list-style-type: none"> průzkum před zahájením a v průběhu projektu bude realizován dodavatelem, který bude vytvářet obsah kampaně a vzdělávacích aktivit (tj. etapa 1 a 2) závěrečná evaluace bude provedena nezávislým subjektem (tj. etapa 3) <p>KA2: Informační kampaň</p> <ul style="list-style-type: none"> 1. část kampaně bude cílit na změnu tolerantních postojů cílové skupiny ke konzumaci alkoholu a konopných drog 2. část kampaně bude upozorňovat na existenci vzdělávacích programů v rámci KA3, příp. KA4 aktualizace portálu www.drogy-info.cz, zvýšení atraktivity stránek, umístění e-learningových kurzů v rámci KA3 <p>KA3: Vzdělávací aktivity pro ohrožené jedince</p> <ul style="list-style-type: none"> vzdělávání, které přispívá ke změně tolerantních postojů cílové skupiny ke konzumaci alkoholu a konopných drog vzdělávání, prostřednictvím kterého jsou poskytovány relevantní informace ohroženým jedincům v prostředí užívání alkoholu, konopných, případně jiných ilegálních drog a zároveň pro lidi v jejich okolí – rodiče, blízké osoby



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Pro mládež a mladé dospělé - interaktivní web:

- Samotestování závislosti na alkoholu / konopných drogách
- Rady, jak odmítnout drogu
- Rady, jak se chovat, pokud má kamarád/partner problém
- Informace o účincích legálních i nelegálních drog
- Práce s mýty o legálních i nelegálních drogách
- Právní otázky
- E-learningové kurzy
- Kontaktní informace, kde a jak lze hledat pomoc

Pro mládež a rodiče - Edukativní interaktivní výstava

- Dopady nadměrného užívání alkoholu, konopných a nitrožilních drog
- Souvislosti mezi riziky spojenými s užíváním alkoholu, konopí a nitrožilních drog
- Příznaky užívání/závislosti

Pro rodiče – webové stránky

- Příznaky užívání/závislosti
- Možná rizika a důsledky
- Kontaktní informace, kde lze hledat pomoc
- Právní otázky
- Mýty
- E-learningové kurzy

Pro rodiče (a okolí) – vytvoření metodiky a realizace přednášek v rámci jejich pilotního ověření:

- Alkohol, konopné drogy – informace o problémech dané lokality
- Příznaky užívání/závislosti
- Právní otázky
- V prezenční formě odpovědi na konkrétní otázky „co se stane, když...“, „co dělat, když...“

Pro skupinu tzv. „normotvůrců“ (osob, které významně ovlivňují veřejné mínění, společenské normy a jejich vnímání) - vytvoření metodiky a realizace přednášek

- Odbourávání mýtů spojených s užíváním alkoholu a konopných drog
- Souvislosti mezi riziky spojenými s užíváním alkoholu, konopí a nitrožilních drog
- Kam se lze obrátit pro odborně správné informace a rady co dělat, pokud má někdo v okolí s drogami problém

KA4: Vzdělávací aktivity pro problémové uživatele drog a závislé

- Vytvoření metodiky na podporu kompetencí jedinců, kteří budou iniciovat vznik a/nebo povedou svépomocné skupiny (např. skupiny typu anonymní narkomani) a pilotní ověření metodiky v rámci prezenčních workshopů
- Vytvoření metodiky na podporu občanských a dalších kompetencí

	<p>problémových uživatelů drog a závislých (zvýšení finanční gramotnosti, občanská práva, návod pro řešení situací kontaktu s policejními orgány, atp.) a zvýšení informovanosti ke snížení negativních dopadů užívání drog</p> <ul style="list-style-type: none"> • Vytvoření metodiky na podporu občanských a dalších kompetencí rodinných příslušníků a blízkých problémových uživatelů drog a závislých, kteří prozatím stojí mimo systém pomoci, aby se zvýšil jejich vstup do poradenství a léčby
<p>Cíle projektu</p>	<p>Cílem projektu je zavést celoživotní vzdělávání v oblasti protidrogové prevence v zaměření na skupinu mladých dospělých, rodičů, dospělých, kteří pracují či působí v pozici, ve které mají vliv na mínění ostatních a nastavení společenských norem, a dále na skupinu ohrožených jedinců, kteří se pohybují v rizikovém prostředí (z hlediska užívání alkoholu, konopných drog a dalších ilegálních drog) a skupinu problémových uživatelů drog a závislých.</p> <p>Prostřednictvím informační a preventivní kampaně a interaktivních Prostřednictvím informační a preventivní kampaně a interaktivních vzdělávacích aktivit (tj. zvýšením protidrogové gramotnosti) přizpůsobených jednotlivým složkám cílové skupiny je dílčími cíli projektu:</p> <ul style="list-style-type: none"> • přispět ke snížení míry tolerance české společnosti ke konzumaci alkoholu a konopných drog (KA2, KA3)¹ • zvýšit subjektivní vnímání rizikovitosti konzumace alkoholu a konopných drog (KA2, KA3) • přeformulovat normativní rámce (normative beliefs) spojené s konzumací alkoholu a konopných drog (KA2, KA3) • poskytnout relevantní informace ohroženým jedincům v rizikovém prostředí (včetně zvýšení informovanosti jejich rodičů, přátel, atd.) a tím přispět k prevenci problematického a rizikového chování (KA2, KA3) • poskytnout relevantní informace problémovým uživatelům drog, a tím přispět ke zvýšení jejich občanských kompetencí (KA4)
<p>Zdůvodnění potřeby</p>	<p>Důvodem realizace projektu je motiv z pozice státního aparátu zodpovědně řešit otázku přístupu obyvatel ČR k vědomostem, znalostem a dovednostem v oblasti drogové problematiky s výrazným akcentem na preventivní a současně interaktivní zaměření všech aktivit. V České republice chybí systematický přístup k dalšímu vzdělávání v oblasti drogové prevence, kdy zvýšení znalostí účastníků dalšího vzdělávání přispěje ke zkvalitnění prevence.</p> <p>Součástí projektu je práce s mýty rozšířenými o této problematice v populaci ve smyslu eliminace těchto mýtů a jejich nahrazení obsahově i odborně pravdivými informacemi.</p> <p>Užívání legálních i nelegálních drog je považováno za formu (potenciálního) rizikového chování, jehož důsledky mohou v případě rozvoje problémů spojených s užíváním drog negativně zasahovat nejen do roviny osobního života jednotlivce, ale mohou výrazně negativně ovlivňovat a ohrožovat fungování jednotlivce v oblasti pracovních výkonů. Důsledkem tak mohou být závažná porušení pracovní kázně, způsobené škody či újmy na zdraví či majetku, případně až ztráta zaměstnání jednotlivce a následně ohrožení sociální exkluzí. Jednotlivec se tak současně stává zátěží i pro stát a své nejbližší okolí, a to v důsledku páchaní kriminálních deliktů, nutnosti pobírat podporu v nezaměstnanosti či hrozbou dalších sociálních, případně zdravotních rizik. Jak uvádí mnohá statistická data, z pohledu státu je řešení následků škod vždy finančně podstatně dražší, než preventivní působení.</p> <p>Česká společnost je tradičně vysoce tolerantní k vysoké konzumaci alkoholu,</p>

¹ v závorce je uvedena klíčová aktivita, jejímž prostřednictvím bude dílčího cíle dosaženo



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

	<p>což se projevuje mj. i v číslech, která poukazují na nebezpečí podávání alkoholu dětem z rukou dospělých. Tato skutečnost se týká nejen provozovatelů zařízení zábavy a restaurací, ale stejně tak i vlastních rodičů (viz studie ESPAD, podle které dvě třetiny českých dětí požíly alkoholické nápoje ještě před dosažením třináctého věku života).</p> <p>V oblasti užívání konopných drog ČR vykazuje ve srovnání s ostatními evropskými zeměmi vysokou míru užívání a tato skutečnost je také předmětem zvýšené pozornosti mezinárodních (kontrolních) orgánů OSN. Česká republika však nemůže na národní úrovni ani mezinárodním orgánům argumentovat tím, jaké intervence a opatření vůči nejvyšší prevalenci užívání drog (zejména konopí) v Evropě přijala, protože ve skutečnosti nebyla dosud přijata žádná cílená opatření.</p> <p>V rámci synergií projekt reaguje na trend evropských protidrogových politik, které se vyvíjejí směrem k integrované protidrogové politice, zahrnující nelegální i legální drogy (vč. alkoholu) v rámci jednotné strategie. Česká republika tento trend reflektuje v Národní strategii protidrogové politiky na období 2010 až 2018 a v Akčním plánu realizace Národní strategie protidrogové politiky na období 2010 až 2012.</p>		
Popis cílové skupiny	Cílová skupina je zaměřena na účastníky dalšího vzdělávání v souladu se zákonem 179/2006 Sb. o ověřování a uznávání výsledků dalšího vzdělávání a o změně některých zákonů. V souladu s touto definicí se projekt zaměřuje na následující podskupiny:		
	Cílová skupina	Odhadovaný počet	
	Mládež (15+) a mladí dospělí (18+) splňující definici účastníka dalšího vzdělávání	<p>Všechny cílové podskupiny budou do jisté míry zasaženy informační kampaní. Celkový počet osob, které přijdou do styku s kampaní je cca 6 mil.</p> <p>Cílové hodnoty podpořených osob v jednotlivých skupinách jsou uvedeny v části výsledky a výstupy projektu.</p>	
	Rodiče		
	Problémoví uživatelé drog		
	„Normotvůrci“, tj. dospělí, kteří pracují či působí v pozici, ve které mají vliv na mínění ostatních a nastavení společenských norem		
	<p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Podpořit vzdělávání v oblasti obecných a odborných kompetencí. • Stimulovat poptávku po individuálním vzdělávání ze strany jednotlivců a prohloubit obecnou informovanost o významu a možnostech dalšího vzdělávání. 		
Klíčové aktivity projektu	Kódové označení a název klíčové aktivity	Termín realizace	Rozpočet v tis. Kč
	KA1: Průzkum a evaluace	1. 4. 2012 – 31. 12. 2014	10 000
	KA2: Informační kampaň	1. 6. 2012 – 31. 12. 2014	60 000
	KA3: Vzdělávací aktivity pro ohrožené jedince a jejich okolí	1. 9. 2012 – 31. 8. 2014	70 000



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	KA4: Vzdělávací aktivity pro problémové uživatelé drog a závislé	1. 9. 2012 – 31. 8. 2014	10 000	
Přidaná hodnota projektu	<p>Projekt je inovativní ve svém rozsahu, vymezení cílových skupin a zaměření jak na preventivní kampaň s cílem snížit míru tolerance cílové skupiny ke konzumaci alkoholu a konopných drog, tak ve vytvoření vzdělávacích modulů, ve kterých budou přijatelnou, zábavnou a interaktivní formou předávány informace, které relevantní nejen pro osoby v rizikovém prostředí ohrožené možností užívání drog, pro uživatele drog, ale také pro lidi v jejich okolí, jako jsou jejich rodiče a přátelé.</p> <p>Mediální kampaň, která je součástí projektu, je jediná mediální kampaň tohoto druhu, která bude v ČR realizována.</p> <p>Rozsah projektu je ojedinělý – doposud nebyl v ČR realizován žádný projekt tohoto typu, zaměřený na širokou veřejnost.</p> <p>Vzdělávání rodičů (a blízkých osob a okolí) ohrožených jedinců představuje systémové řešení v oblasti dalšího vzdělávání přispívající k primární prevenci rizikového chování v návaznosti na závěry srovnávací studie ESPAD 2007 aj.</p> <p>Projekt je zaměřen na návykové látky jakou souhrnnou skupinu se zvláštním důrazem na alkohol a konopné látky, zároveň se však věnuje i problematice drog užívaných nitrožilně a riziky s tímto typem užívání spojenými. Vychází z předpokladu, že užívání společensky tolerovaných drog (alkoholu) a nelegálních drog (počínaje konopnými drogami) je – zejména u mladých dospělých – korelováno včetně dalšího užívání ilegálních drog s vyššími zdravotními a společenskými riziky (jako je heroin či pervitin).</p> <p>Projekt zároveň přináší nové metody vzdělávání uživatelů drog, které mají přispět ke zvýšení jejich občanských kompetencí.</p>			
Dosavadní projednávání projektového záměru	<p>Projektový záměr prošel vnitřním (vč. odboru CERA) a vnějším připomínkovým řízením na Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy a byl schválen Poradou vedení MŠMT v říjnu 2011.</p> <p>Projekt je projednáván v rámci odborné pracovní skupiny organizované Odborem protidrogové politiky Úřadu vlády.</p>			
Složení realizačního týmu	Pozice	Předpokládaný počet úvazků	Zařazení (A – administrativní, O-odborný)	I – interní E - externí
	Projektový manažer MŠMT	0,5	A	I
	Finanční manažer MŠMT	0,5	A	I
	Hlavní manažer projektu	0,5	A	I
	Asistent hlavního manažera	0,5	A	I
	Manažer KA 1 + 2	1 1	A A	I E



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	Manažer KA 3 + 4	1 1	A A	I E
	Finanční manažer projektu	0,5	A	I
	Personalista (vč. podkladů pro mzdové účetnictví)	0,5	A	I
	Mzdový účetní	0,3	A	I
	Účetní	1	A	I
	PR manažer projektu	0,75	O	E
	Právník se specializací na veřejné zakázky	0,5	O	I
	Pracovník IT	0,5	O	E
	Věcný manažer KA 1 (odborný garant)	0,5	O	E
	Věcný manažer KA 2 (odborný garant)	0,5	O	E
	Věcný manažer KA 3 (odborný garant)	0,5	O	E
	Věcný manažer KA 4 (odborný garant)	0,5	O	E
	Koordinátor aktivit na webu	0,3	O	I
	Metodik vzdělávacích aktivit	10	O	E
	Lektor	20	O	E
Naplnění horizontálních témat	Rovné příležitosti: Projekt plně reflektuje požadavek na rovné příležitosti. Klíčové aktivity jsou založeny na rovném přístupu, tj. kdokoliv z cílové skupiny bez rozdílu věku, pohlaví, národnosti, zdravotního stavu, náboženské či politické příslušnosti nebo zájmových skupin se jich může účastnit. Každý, kdo projeví zájem k účasti a bude splňovat podmínky cílové skupiny, bude			



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	<p>zapojen. Jediným limitujícím prvkem může být naplnění kapacity vzdělávacích aktivit, které už neumožní přijímat další zájemce.</p> <p>Udržitelný rozvoj: Aktivity projektu respektují principy udržitelného rozvoje ve shodě s dokumentem Agenda 21 (dokument Mezinárodní konference o životním prostředí a rozvoji, který se stal strategickým plánem rozvoje společnosti na prahu třetího tisíciletí). Dne 11. 1. 2010 schválila vláda svým usnesením č. 37 Strategický rámec udržitelného rozvoje ČR, který určuje dlouhodobé cíle pro tři základní oblasti rozvoje moderní společnosti - ekonomickou, sociální a environmentální. Materiál je v souladu s prioritou č. 2 tohoto strategického dokumentu - ekonomika a inovace, která řeší mj. rozvoj lidských zdrojů. Upřednostněním elektronických médií před tištěnou formou při komunikaci v rámci projektu, elektronickým portfoliem (e-learning, vzdělávací materiály, aj.) projekt tyto principy podporuje.</p>
<p>Výsledky a výstupy projektu</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Výsledky průzkumů a vyhodnocení projektu, které přispějí k následnému rozvoji dalšího vzdělávání v oblasti protidrogové prevence pro širokou veřejnost. 2. Mediální informační kampaň, která zasáhne široké spektrum obyvatelstva ČR nad rámec cílové skupiny, předá základní klíčové kompetence a vytvoří motivaci pro cílovou skupinu účastnit se vzdělávacích aktivit. 3. Aktualizovaný portál www.drogy-info.cz. 4. Vzdělávací e-learningové kurzy na portálu www.drogy-info.cz. (5)² 5. Vyškolené osoby v rámci e-learningu. (viz tabulka níže – 30 000 osob) 6. Metodika prezenčních kurzů (přednášek/workshopů) pro rodiče (a okolí) ohrožených jedinců a uživatelů drog. (3) 7. Uspořádané kurzy pro pilotní ověření vytvořené metodiky v bodě 6. (viz tabulka níže - 140) 8. Vyškolené osoby v rámci prezenčních kurzů v bodě 7. (viz tabulka níže – 17 300 osob) 9. Metodika prezenčních kurzů (workshopů) pro problémové uživatele drog (3) <ol style="list-style-type: none"> a. Podpora kompetencí pro iniciaci a vedení svépomocných aktivit. b. Zvyšování občanských kompetencí a zvýšení informovanosti ke snížení negativních dopadů užívání drog. 10. Uspořádané kurzy pro pilotní ověření vytvořené metodiky v bodě 9 (viz tabulka níže – není odhadnut počet kurzů, práce bude individuální dle individuálních specifik této skupiny). 11. Vyškolení v rámci prezenčních kurzů v bodě 10. (500) 12. Edukativní interaktivní výstava <ul style="list-style-type: none"> • - Dopady nadměrného užívání alkoholu, konopných a nitrožilních drogSouvislosti mezi riziky spojenými s užíváním alkoholu, konopí a nitrožilních drog • Příznaky užívání/závislosti
<p>Výběrová řízení</p>	<p>1. VŘ na soutěž o návrh</p> <p>Hodnota: 150 tis Kč</p> <p>Cílem VŘ je získání strategického konceptu KA2, KA3, KA4 sestaveného na základech situační analýzy řešené problematiky, kreativní strategie a taktika přístupů k KA2, KA3, KA4, sestavení a naformulování jejich obsahů včetně kreativního a textového ztvárnění, sestavení efektivních nástrojů k aktivaci a motivaci cílových skupin pro KA2, KA3, KA4 a jejich účinná synergie a</p>

² V závorce je uvedena plánovaný počet produktů (jako monitorovacích indikátorů).



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

kombinace.

Výběr vítěze prostřednictvím VŘ přinese díky účasti celé řady odborníků pestrost pohledů, přístupů a inspirativních myšlenek, jenž napomohou vybrat nejvhodnější řešení projektu. Současně přinese jednotnou strategickou a komunikační linii, která se protkne celým projektem a zajistí transparentnost, účinnost projektu a v důsledku těchto synergií také potřebnou efektivnost aktivit. Rovněž očekáváme vysoký přínos získáním širokého multidisciplinárního týmu, který tento projekt díky širokému a současně odbornému záběru potřebuje. V ČR doposud nebyl projekt v takové šíři realizován a proto je vhodné vybrat si mezi vícero možnostmi takovou, která bude nejlépe odpovídat nárokům a šíři představovaných projektových témat.

VŘ bude realizováno formou: Soutěž o návrh

Poznámka:

Postup zadavatele směřující k získání návrhu, projektu či plánu. Návrhem se rozumí písemně nebo graficky vyjádřený výsledek vlastní tvůrčí činnosti zájemce.

Lze použít, pokud na soutěž navazuje zadání VZ na služby

Po celou dobu soutěže musí být zachován princip anonymity alespoň tak, aby porota nebyla schopna přiřadit účastníky k jednotlivým návrhům

2. VŘ na realizaci K2, K3, K4 a 1. a 2. etapy K1 (tj. počáteční a průběžná evaluace)

Hodnota: 126,5 mil Kč

Poznámka:

VŘ na realizaci služeb, tj. na realizaci projektu samotného, navazuje na VŘ na soutěž o návrh.

Cílem VŘ na realizaci K2, K3 a K4 je výběr dodavatele, který věcně, odborně a v požadovaném rozsahu zajistí realizaci projektu prostřednictvím profesionálního kompaktního týmu, který bude plnit i funkci odborně konzultační pro KA1, KA2, KA3, KA4, bude adekvátně reagovat na výstupy z realizované počáteční evaluace a dále na výstupy z průběžných evaluací a jejich výsledky bude vnášet do jednotlivých částí projektu. Dále se bude aktivně podílet na přípravách, průběžném hodnocení a nastavování jednotlivých programů. Nezbytnou součástí realizace projektu je optimálně nastavená schopnost zaujmout CS, aktivovat ji a motivovat, dále schopnost efektivně využít širokopásmových médií k předání základních klíčových kompetencí, využití nových médií a s nimi spojených sociálních sítí a zapojení dalších relevantních skupin k podpoře a šíření potřebných kompetencí a aktivaci jednotlivých vzdělávacích programů.

Součástí realizace projektu je – jak již bylo uvedeno - také provedení počáteční a průběžné evaluace projektu. Počáteční evaluace bude vycházet z analýzy dostupných epidemiologických dat týkajících se míry prevalence užívání drog ve standardních časových horizontech, zejména aktuálního užívání, a ve standardních (dostupných) mírách četnosti užívání drog, dále postojů k užívání drog a uživatelům drog, subjektivně vnímaného rizika spojeného s různými formami užívání různých typů drog. Budou využita data a časové řady v ČR realizovaných studií a průzkumů (ESPAD, HBSC, celopopulační šetření s využitím standardních otázek, průzkumy veřejného mínění např. CVVM a další) . Cílem bude popsat počáteční stav při startu realizace projektu a v rámci průběžné evaluace dále po dobu realizace projektu doplňovat trendová data. Výstupy z počáteční evaluace budou klíčovým východiskem pro aktivity projektu KA2, KA3 a dále budou sloužit pro modifikaci jejich průběžné realizace.



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

VŘ bude realizováno formou: Jednací řízení bez uveřejnění

Poznámka:

Postup zadavatele směřující k získání návrhu, projektu či plánu. Návrhem se rozumí písemně nebo graficky vyjádřený výsledek vlastní tvůrčí činnosti zájemce.

Lze použít, pokud na soutěž navazuje zadání VZ na služby

Po celou dobu soutěže musí být zachován princip anonymity alespoň tak, aby porota nebyla schopna přiřadit účastníky k jednotlivým návrhům

Poznámka: Předmětem služeb dodavatele bude také obsazení pozic 1 x manažer KA 1 + 2, 1 x manažer KA 3 + 4, pozice věcných manažerů, pozice manažer PR, pozice lektorů a metodiků, pozice pracovníků IT.

3. VŘ na organizační zajištění aktivit

Hodnota: 3,5 mil Kč

Předmětem zakázky jsou služby související s asistencí při řízení projektu a administraci monitorovacích zpráv a žádostí o platbu. Tyto služby nenahrazují činnost projektových manažerů a finančního manažera, avšak doplňují je v oblasti administrativně náročných činností, které jsou spojeny s realizací projektu. Služby budou poskytovány po celou dobu konání projektu.

Poznámka:

VŘ bude realizováno formou: Zjednodušené podlimitní řízení

- Zadavatel vyzývá písemnou výzvu nejméně 5 zájemců k podání nabídky a k prokázání kvalifikace

- Písemnou výzvu musí zadavatel uveřejnit rovněž na svém profilu zaregistrovaném v ISVZ

- Lze zadat pouze podlimitní VZ (dodávky, služby) a podlimitní VZ na stavební práce do 20mil. Kč

4. VŘ na realizaci 3. etapy K1 projektu - závěrečná evaluace

Hodnota: 3 mil Kč

Cílem VŘ je výběr nezávislého subjektu, který provede závěrečnou evaluaci projektu. Závěrečná evaluace bude zahrnovat vyhodnocení všech dílčích aktivit projektu, hodnocení konkrétní práce s cílovou skupinou, samotného vzdělávání i projektu jako celku. Vyhodnoceny budou také ohlasy účastníků kurzů – tj. cílové skupiny. Ta se bude aktivně podílet na hodnocení projektu prostřednictvím evaluačních dotazníků. Výstupem závěrečné evaluace bude zpracovaná evaluační zpráva.

Spolu s hodnocením epidemiologických ukazatelů pomůže hodnocení účastníků aktivit projektu a ohlasů aktivit projektu k hodnocení potenciálních dopadů realizace projektu.

Závěrečná evaluační zpráva bude součástí závěrečné zprávy k obsahové stránce projektu, kterou vypracuje realizátor projektu.

Evaluace bude prezentována v rámci závěrečné konference k projektu.

Poznámka:

VŘ bude realizováno formou: Otevřené řízení

- Zahajuje se uveřejněním v Informačním systému o veřejných zakázkách



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	<p>(ISVZ)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Neomezený počet zájemců - Lze zadat podlimitní i nadlimitní VZ <p>Poznámka k nákupu nehmotného (software) a drobného hmotného majetku (notebooky, multifunkční zařízení, flip chart, dataprojektor, projekční plátno, mobilní telefon, kancelářský nábytek):</p> <p>Nákup výše uvedeného majetku bude probíhat v souladu s interními předpisy Úřadu vlády formou zaslání objednávky subjektu, který vzešel z již realizovaného VŘ a s nímž byla Úřadem vlády uzavřena smlouva na nákup uvedeného majetku pro ÚV. Toto bude doloženo příslušnou smlouvou mezi ÚV a příslušným subjektem.</p>
<p>Zajištění udržitelnosti výstupů projektu po skončení projektu</p>	<p>Projekt využije již zavedený portál www.drogy-info.cz, který financuje a provozuje Úřad vlády, a který bude o projekt rozšířen a upraven. Počítáme s naprojektováním rozcestníku, který navede cílovou skupinu na informační a také interaktivní obsah. Portál bude financován ze zdrojů Úřadu vlády, který je také zodpovědný za jeho správu. Na portálu budou k dispozici vzdělávací materiály vy tvořené v rámci klíčových aktivit projektu po celou dobu udržitelnosti.</p> <p>Vzdělávací materiály budou předány neziskovým organizacím / smluvním zařízením, které (případně v návaznosti na využití prostředků z dotačních titulů ÚV) budou zavázány k tomu, aby tyto materiály využívaly a šířily. Úřad vlády bude monitorovat tyto aktivity. Tato forma udržitelnosti negeneruje další finanční náklady.</p>



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ